
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022319446

Disciplinární komise ­ Vyškov

VE VĚCI:

Klub: 6260441 ­ TJ Šaratice, z.s.

Soutěž: 2021626A3B ­ IV. třída sk. B

Zápas: Šaratice ­ Slavkov u Brna B ,2021626A3B0902

ROZHODLA TAKTO:

oddíl je vinen porušením §69 Porušení soutěžního řádu Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen DŘ FAČR)
tím,
že umožnil neoprávněný start hráče Stanislav Kovařík v mistrovském utkáním, který byl registrován v oddíle SK Křenovice (hráč v
současné době není členem FAČR)
za což se oddílu podle § 69, odst. 1e v souvislosti s §36 DŘ FAČR utkání kontumuje, což spočívá v povinnosti strpět výsledek utkání 0:3
ve prospěch mužstva Slavkov u Brna "B"
a současně se uděluje dle § 69, odst. 1e DŘ FAČR finanční pokuta 3000,­ Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu.
Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit ve lhůtě splatnosti sběrné faktury dle §20 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 0 : 3

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 28.04.2022


